

儿童用花露水 先稀释5倍

皮肤发炎不要涂抹,涂抹后要远离火源

□见习记者 聂广利

祛痱止痒、提神醒脑、防蚊虫叮咬,作为传统的夏季护理产品,花露水的这些功能已被人们广泛应用。除此之外,它还可以作为除菌产品来擦拭电话、手机、凉席等。随着天气逐渐炎热,花露水的使用也越来越多,河南中医院眼科主任张凤梅指出,临水上常有一些市民因滥用花露水引起疾病,而因花露水进入眼睛损伤视力的情况也时有发生,她提醒市民使用花露水要小心谨慎。

同时,孩子的皮肤娇嫩,在给他们使用花露水前,应先将花露水稀释5倍,

然后在涂抹。同时,还应避免让花露水直接接触孩子的眼睛,以及让孩子单独使用和玩耍花露水,以免发生意外。

郑州大学第一附属医院皮肤科医师李红文则提醒大家,如果皮肤因蚊虫叮咬或其他原因出现发炎症状时,切勿用花露水止痒。如果皮疹范围大或有剧痒,有的还会发生感染,这时要尽快就医,使用相应药物。

张凤梅还提醒大家,花露水和白酒、摩丝、香水一样,含有食用酒精,具有易燃性,因此刚抹完时千万不要接近火源,如点蚊香、点烟或使用有明火的灶具等。

青春期 针对病因治腋臭

正值夏季,腋臭开始发作。腋臭本不是什么大病,于生命无碍,但由于所散发的异味如狐臭,常常令人避而远之。中医认为腋臭属湿热内郁所致,与个人饮食习惯、遗传等有关。现代医学认为腋臭属青春期内分泌异常变化产生不饱和脂肪酸,渗出皮肤与细菌作用而产生的异味。

李想

解决腋臭,要对症下药,才可以标本兼治。同时患者要注意日常生活习惯的调整,如勤洗澡、不作剧烈运动、少食辛辣刺激食物和酒类、海鲜等。患者还可选择“半月清”,发掘医圣张仲景家传良方,结合现代科技精制而成的半月清腋臭粉,针对病因,辨证施治,对内清除体内湿热,对外杀菌除臭。

李想

韩影宫引领瘦身新时尚



4月,韩影宫红专路店、行政区店、东明路店、未来路店四店齐开,再次引起了中原美容界的震荡。从没有哪家美容机构能在不到一年的时间做到河南省市场遍地开花,究竟是什么原因使韩影宫谱写了这样的传奇呢?

后减去了裹在腰上的赘肉,皮肤也收紧了,腰围缩减,两侧出现了内弧线。

而39岁的孙小姐则是专门来做提臀的,她告诉记者:“生了孩子后,大腿和臀部几乎都长到了一起,来这儿做了3次,不仅臀部瘦了一圈,而且也变得圆润、紧实了。”

一位刚做完减肥的顾客也加入到我们讨论的行列,她边整理衣服边说:“我其实不胖,就是年纪大了,身体不好,来这儿试减了之后,回家感觉很轻松,胃病也不犯了,消化系统也变好了。”临走时还对记者说:“我一个在家没啥意思,在这儿和姑娘们聊聊,心态也变得年轻了。”

看着这位61岁的老人,我们不得不感动于女人对美丽的不懈追求。

在采访中,记者还了解到,目前韩影宫洛阳六店、南阳三店、平顶山三店、新乡四店已经正式开业,平均每店20个床位还满足不了顾客的需求。因此,韩影宫

总部计划今年在河南来一次大布阵,争取年底在河南铺店50家~60家,使更多的人享受到星级科技和高标准服务。

值得期待的是2007年韩影宫将推出旗舰店、形象店、标准店,这给爱美的中原女士们带来了更多的选择。

周华

[医疗快讯] _____

2007亚太美容化
妆品博览会

将在郑举行

汇千家中外化妆品,展万款美容美发风采。由中国国际减肥美体行业协会与《美容新地》杂志社联合主办,郑州金翔展览策划有限公司承办的2007亚太美容

减肥用品及化妆用品博览会将于6月16~18日在郑州郑东新区的国际会展中心举办。

届时,上千种来自世界各地的知名美容化妆品将在郑州国际会展中心得到一一展示。最先进的美容减肥技术、最新潮的美容化妆品聚会,再一次体现品牌展会的魅力。

同期,会展中心还将举办中医药养生美容专业连锁展、中国亚太美容营养品交易会、河南国际OEM美容节、亚太多国美容仪器订货会、海容·兰妮化妆品之夜千人晚宴、“蒙妮姐”杯美容美发化妆精英表演赛等活动。

小周

妇科炎症 难言不难治

——武警医院妇科专家谈宫颈炎、盆腔炎、阴道炎的诊治



患了宫颈炎应该 怎样治疗

宫颈炎的症状?怎样治疗?

武警医院妇科中心主任

柳书勤:子宫颈是女性生殖

器官的重要组成部分之一,宫颈犹如一道关卡,其重要作用之一就是阻止细菌进入

子宫,扮演着子宫天然屏障的角色。宫颈炎的症状包括阴道分泌物增多,有异味,呈黄白色白带或血性白带,同房出血,腰骶部疼痛,妇检时可见宫颈充血、肿大。宫颈炎是育龄妇女的常见病、多发病,在成年女性中的发病率高达50%,在日常生活中应注意。

宫颈炎的治疗

可分为全身治疗、局部治疗、手术治疗以及数码Leep(利普)刀微创治疗4种。其中,数码Leep(利普)刀治疗是近年来专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的专业技术,其特点有:1.并发症少,无疤痕修复宫颈。2.出血少,损伤小,能保证生育功能的完整性。3.安全精细,无痛无忧。4.时间短,花费少,不需要

住院。目前,武警河南总队医院妇科中心已率先引进和开展该技术。

患了盆腔炎应该 如何治疗

伍女士:3月初,我被诊断患了盆腔炎,请问盆腔炎在什么情况下需要手术治疗?采用盆腔炎治疗仪治疗盆腔炎是首选吗?

武警医院妇科中心史莉医生:具体地说,出现下列情况时应考虑手术治疗:

一是盆腔炎急性发作,二是慢性盆腔炎久治无效,三是输卵管粘连引起不孕,四是宫颈官腔粘连。

用盆腔炎治疗仪普遍被认为是较好的治疗方法之一。把仪器置入盆腔,配合盆腔给药,可释放热能,改善机体的免疫力,有效抑制细菌繁殖;另外,细菌分泌的毒素在物理热能作用下被破坏,避免炎症进一步扩散。运用

药物还有清凉、解毒、抗炎作用,在物理电离子的激活下,对慢性盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、腹膜炎、盆腔炎引起的不孕、结缔组织炎(蜂窝组织炎)等的治疗,有效率大大提高,是目前妇科领域的首选治疗手段,疗效令人满意。

阴道炎不及时治 疗易迁延

李小姐:自从我男朋友出差归来,我和他生活后,近来感觉白带明显增多,并伴有异味、排尿灼痛等不适症状,想请问到底是什么原因?

武警医院妇科中心司守娜医生:根据所述,初步诊断为阴道炎。阴道炎是广大女性的常见病、多发病,由多种病原引起,最常见的致病源是滴虫、念珠菌、细菌等,在育龄女性中高发。不管是哪种阴道炎,都可能有外阴

